

## Ευρείας έκτασης φοροδιαφυγή από επιχειρήσεις στην Αυστραλία

**Η** φοροδιαφυγή στην Αυστραλία ανέρχεται σε δεκάδες δισεκατομμύρια δολάρια, αναφέρει η εφημερίδα «The Age» επικαλούμενη απόρρητη έκθεση της Αυστραλιανής Εφορίας. Σύμφωνα με την έκθεση αυτή, ποσό ύψους 60 δισεκατομμυρίων δολαρίων μεταφέρθηκε από την Αυστραλία σε λογαριασμούς που διατηρούν αυστραλιανές επιχειρήσεις σε τρίτες χώρες, με σκο-

πό την αποφυγή φορολόγησης. Η αυστραλιανή κυβέρνηση ανησυχεί μήπως τα συγκεκριμένα περιστατικά που εντόπισε η Εφορία αποδειχθούν η κορυφή ενός παγόβουνου το οποίο ίσως συνδέεται με μαζική φοροδιαφυγή εκ μέρους των μεγάλων επιχειρήσεων της Αυστραλίας, και ειδικότερα αυτών που δραστηριοποιούνται στον τομέα της ενέργειας και της εξόρυξης μεταλλευμάτων.

## Ο κυκλώνας Νείθαν δημιούργησε νέα νησιά στην Αυστραλία

Η έκταση της Αυστραλίας αυξήθηκε χάρη στον πρόσφατο κυκλώνα Νείθαν. Όπως γράφει η εφημερίδα «Guardian», μετά τον κυκλώνα έκαναν την εμφάνισή τους μικρές λωρίδες γης στον ωκεανό. Αυτά τα νησιά από άμμο και κοράλλια, σε απόσταση 200 χιλιομέτρων ανοικτά του

Κερνς, στη Βορειοανατολική Αυστραλία, έχουν σφρηλατηθεί από τη μανία του τροπικού κυκλώνα Νείθαν. Όπως λένε οι ειδικοί, η Θάλασσα των Κοραλλιών είναι ακριβώς το είδος του οικοσυστήματος όπου μπορεί να δημιουργηθεί νέο αυστραλιανό έδαφος.

## Μελετάται η ολική απαγόρευση του καπνίσματος στο κέντρο της Μελβούρνης

Την ολική απαγόρευση του καπνίσματος στους εξωτερικούς χώρους εστιατορίων στο κέντρο της Μελβούρνης, αναμένεται να προτείνει στο δημοτικό συμβούλιο ο δήμαρχος της πόλης Ρόμπερτ Ντόιλ. Η Μελβούρνη είναι η μοναδική μεγαλούπολη της Αυστραλίας στην οποία επιτρέπεται το κάπνισμα στους υπαίθριους χώρους εστιατορίων και καφετεριών

στις οποίες σερβίρεται φαγητό. Το μέτρο αφορά μόνο τα εστιατόρια που βρίσκονται στον δήμο Μελβούρνης. Το επείγοντα που χρησιμοποιούσαν οι ιδιοκτήτες καφετεριών και εστιατορίων, ότι χάνουν τους καπνιστές πελάτες τους, δεν φαίνεται να ευσταθεί πλέον. Τώρα, όπου ισχύει ολική απαγόρευση του καπνίσματος, αυξάνεται ο αριθμός των πελατών.



## Κρατείται πρώην στέλεχος του Εργατικού Κόμματος γιατί βοήθησε τους Κούρδους

Ο πρώην πρόεδρος του Εργατικού Κόμματος στη Βόρεια Επικράτεια της Αυστραλίας Μάθιου Γκάρντινερ συνελήφθη στο αεροδρόμιο του Ντάργουϊν μετά την επιστροφή του από τη Μέση Ανατολή και ανακρίνεται.

Ο Γκάρντινερ, πρώην στρατιωτικός που υπηρέτησε με τις αυστραλιανές δυνάμεις και στη Σομαλία, ανακρίνεται γιατί βοήθησε τις κουρδικές δυνάμεις

στις μάχες τους κατά του Ισλαμικού Κράτους.

Αν και οι Κούρδοι είναι σύμμαχοι των Αυστραλών κατά του Ισλαμικού Κράτους, εντούτοις σύμφωνα με την αυστραλιανή νομοθεσία είναι παράνομο για Αυστραλό πολίτη να λαμβάνει μέρος στη σύρραξη της Συρίας με οποιαδήποτε παράταξη. Η Αυστραλία δεν αναγνωρίζει τους Κούρδους ως «νόμιμη στρατιωτική δύναμη».



Ο Μιχάλης και η Νικολέττα Πλατύρραχος

## Raine & Horne South Hurstville

Έχετε κάποια μορφή ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σίδνεϊ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφή ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188 M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au

Raine&Horne.

rh.com.au/southhurstville



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com